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Acta No. 089 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 2:05 p.m., del día miércoles 13 de Mayo 

de 2020, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

extraordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY 

ADRIAN,FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON 

ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, 
LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA 

WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO 

CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO,TORO 

MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLAM ORLANDO,VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. LECTURA DECRETO 0230 DE 2020. 

4. INVITADA DOCTORA FANNY PAZ – SECRETARIA DE HACIENDA 

MUNICIPAL Y SU EQUIPO DE TRABAJO. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

La Presidencia, solicita se de lectura al acta el día de mañana. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. LECTURA DECRETO 0230 DE 2020. 

 

El Secretario da lectura al decreto 0230.  
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4. INVITADA DOCTORA FANNY PAZ – SECRETARIA DE 

HACIENDA MUNICIPAL Y SU EQUIPO DE TRABAJO. 

 

Toma la palabra la Doctora Fanny Paz, Secretaria de Hacienda municipal 

saluda a los concejales y hace una presentación sobre el tema 

presupuestal del municipio de Pasto. Se anexa documento al acta. 
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El Concejal Erick Velasco, manifiesta que la propuesta de reducción de 

las tarifas de impuesto predial e industria y comercia, se solicitó en una 

proporción importante para los estratos bajos y los pequeños 

comerciantes. 

 

La Presidencia, solicita se les envíe a los correos el informe respectivo. 

Agradece la exposición. 

 

El concejal Nicolás Toro, informa que enviará un estudio jurídico sobre 

alivios tributarios y la favorabilidad en la aplicación inmediata. 

 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

El Concejal Nicolás Toro, informa que infraestructura inicio una obra en 

el sector del hospital San Pedro y la dejaron inconclusa, ahora con la lluvia 

se abrieron las calles y se presentaron accidentes, solicita que esta 

entidad brinde la solución del caso, igualmente se han robado las tapas 

de las alcantarillas provocando graves accidentes de la comunidad. 

 

El Concejal Serafín Ávila, reitera la solicitud a la mesa directiva para 

analizar los ingresos del concejo municipal y el cumplimiento de las 

obligaciones de la entidad, se debe hacer un plan de choque en esta 

pandemia. 
 

Siendo las 3:10 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Jueves 

14 de Mayo de 2.020 a las 2:00 p.m. 

 

 
 

 
ALVARO FIGUEROA MORA   SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 

 

Aydé Eliana 
 


